

# СВОБОДНАЯ

№ 18(68)  
8.09.2010 г.

Общественно-политическая газета  
г. Свободный

# газета+

## ● Колонка редактора

### ЛОЖЬ РАЗЛАГАЕТ ОБЩЕСТВО ИЗНУТРИ

Недавно мировые средства массовой информации облетело сообщение, что два десятка самых богатых людей планеты во главе с Биллом Гейтцем намерены расстаться с половиной своих состояний в пользу благотворительности. Но они не только сами приняли такое решение, но и призвали своих коллег — неумеренных богачей, последовать их примеру. Последнее обстоятельство не всем богачам пришлось по нраву и вызвало несколько критических высказываний с их стороны. В частности, мексиканский миллиардер, переплюнувший своим состоянием самого Билла Гейтса, заявил, что эта акция ничего хорошего никому не принесет, так как деньги будут разворованы.

И лишь российские скороспелые миллиардеры помалкивали в тряпочку. Сказать им было нечего. Естественно, инициатива заокеанских предпринимателей их не только не устраивала, но и глубоко возмущала. Добровольно расстаться с половиной состояния — надо же до этого додуматься! Они из сил выбиваются, обирая нищее население, тратят огромные деньги на подкуп депутатов, чтобы это обирание было законным — и тут на тебе!.. Но и возмутиться вслух у них нет никакой возможности. Они хорошо понимают, что в отличие от заокеанских миллиардеров их состояния нажиты довольно сомнительными способами. Если те действительно создали для общества что-то полезное, способствующее его процветанию, то наши нувориши могут похвастаться лишь ловкостью при захвате созданной не ими собственности, и умением ее нещадной эксплуатации в целях сугубо личного обогащения. Они также понимают, что сказки о своих заслугах в создании рабочих мест и модернизации производства, благодаря купленным СМИ, годятся лишь для внутреннего употребления, но за пределами страны встречают иронические усмешки.

Конечно, Запад вполне устраивает такое положение вещей. Россия самая богатая природными ресурсами страна, и многие зарубежные политики вполне искренне считают такое положение вещей несправедливым. Прямая открытая агрессия за передел территорий в XXI веке практически невозможна по многим причинам, и остается только надежда на разложение страны изнутри, ее распад на составные части. И судя по развитию событий в России, процесс внутреннего разложения страны идет очень успешно. Потому-то умные люди за границей только молча усмехаются, глядя на несุразности нашей жизни. Процесс идет, и они терпеливо ждут.

Самым ярким и показательным признаком нашего разложения является ложь, которая стала непременным атрибутом всех сторон жизни общества. Погоня за чистоганом сделала ложь каким-то даже похвальным инструментом преусспевания. Большинство руководителей, депутатов, судей живут не по средствам, и это стало нормой. Ложь убила Советский Союз, погубит и Россию — в этом не может быть никакого сомнения. Это оружие постращнее ядерного, хоть и действует медленнее. Но и вернее. От лучевой болезни есть какие-то препараты, а от лжи человечество так и не выработало противоядия. Особенно когда люди лгут сами себе. Общество как бы смиряется с ложью в своем существовании и погружается все глубже в ее недра. При этом каждый член общества утешает себя, что от него мало что зависит. И процесс становится необратимым. Впрочем...

Такие попытки отдельными гражданами всегда предпринимались. В данный момент это инициатива Билла Гейтса со товарищи. Они, видимо, поняли, что человечество не может дальше существовать в условиях, когда одни купаются в роскоши, а другие не могут заработать себе на хлеб насущный. Это общечеловеческая проблема, но в России она за двадцать лет приобрела наиболее вопиющие формы. И это для страны в нашем хрупком мире чрезвычайно опасно.

Реальность XXI века ставит перед цивилизацией немало проблем. И все они замешаны на лжи. Наши нувориши сами признаются в том, что сидят на чемоданах. Чуть что, они готовы упорхнуть в более цивилизованные страны, чем Россия. И деньги у них уж давно там. А сейчас они делают все возможное, чтобы продлить как можно дольше золотое времечко, когда можно безнаказанно обирать страну и безмерно обогащаться.

Но мы предполагаем, а кто-то располагает. И правила достижения благополучия могут поменяться. Если уж об этом задумались богачи самой богатой страны, то, может быть, недалек тот день, когда возобладают иные принципы общежития на нашей такой тесной, увы, планете.

Анатолий Осипов

## ● Культура

### НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ...



В последнюю субботу прошедшего месяца, 28 августа, в городском Доме народного творчества прошло отчетно-выборное собрание литературного объединения имени Петра Комарова. Бывающих в этом Доме действительно народного творчества прежде всего впечатляет тот торжественно-музыкальный дух, которым проникнуты все его помещения. Экспозиции художников взрослых и юных, творчество рукодельниц, поделки местных умельцев, снимки лучших фотографов — все размещено умело, с любовью и сразу привлекает внимание мало-мальски любознательного человека. Людям, которые собираются здесь, видимо, передается эта атмосфера неравнодушия и связь с духовным наследием прошлых поколений. И к членам литературного объединения это относится в полной мере. Не все они, конечно, блещут высоким литературным мастерством, но их увлеченность и любовь к слову однозначно свидетельствуют о поисках истины, попытках отыскать связь времен, путь из прошлого в будущее. Ведь ничто более чем слово, не связывает нас с прошлым, и ничего более верного и надежного мы не передадим нашим потомкам.

Собрание литературного объединения началось с поздравления именинников прошедшего месяца. Я здесь не буду перечислять их поименно. Просто отмечу, что те проникновенные слова, которые коллеги произносили в их адрес, недорогие подарки, цветы — все дышало искренностью и неподдельным уважением к своим товарищам. Запомнились также слова благодарности, произнесенные Людмилой Никифоровной Шакировой.

— Что бы я делала, если бы не начала писать стихи? Вы мне продлили жизнь! — говорила она в зал. И было не совсем понятно, к кому или к кому в большей степени относились эти слова — к стихам или к коллективу? Впрочем, делить тут, видимо, нечего — одно неотделимо от другого. К месту будет и небольшое стихотворение Людмилы Шакировой:

Без стихов нет России,  
Без России — меня,  
В строчках черпает силы  
Русь для каждого дня.

Красота в этих строчках,  
Грусть и преданность есть,  
И стремление к высотам,  
Тем, где совесть и честь.

Отчетный доклад председателя объединения Галины Сосиной получился довольно объемным — за два года было сделано немало. Тут и традиционные Комаровские чтения, и Дни духовной поэзии, и конкурсы на лучшие сценарии к Дню поэзии «Встреча у памятника»; Комаровским чтениям, к 200-летию Гоголя. В комнате литературной истории оформлялись книжные выставки к памятным датам, работники ДНТ и члены ЛИТО активно участвовали в городских мероприятиях, посвященных Году книги и многое другое. Нельзя не упомянуть и работу в объединении юных литераторов, которое насчитывает в своих рядах около 50 человек.

Окончание на стр. 2

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА НЕДЕЛЮ

ср 8 сент.	чт 9 сент.	пт 10 сент.	сб 11 сент.	вс 12 сент.	пон 13 сент.	вт 14 сент.
ясно	ясно	ясно	ясно	пер. обл., дождь	ясно	ясно
День +26	+26	+29	+29	+27	+17	+20
Ночь +10	+11	+13	+14	+6	+4	+4

## РЕПЛИКА

27 сентября жители Свободного в очередной раз могли убедиться, что умению пускать пыль в глаза их городским муниципальным предприятиям равных нет. На этот раз свое мастерство в этом деле продемонстрировал МУП «Дорожник». Аккурат перед началом последнего рабочего дня недели, между восьмью и девятью утра, когда на центральной улице наиболее людно, их универсальная автомашина для полива и поднимания пыли прошла по ней из конца в конец. На этот раз технику использовали как раз для поднятия пыли, и результат превзошел все ожидания.

Как оказалось, пыли на главной городской магистрали, предостаточно. Весело было наблюдать, как резво разбегались даже пожилые люди перед приближающимся пыльным облаком; как шустро юркнули в свой автомобиль вышедшие на промысел с радаром гаишники; как чертихались наглотавшиеся пыли прохожие и особенно принарядженные женщины. В общем, цель была достигнута. Правда, нам неизвестна реакция жителей из прилегающих домов, окон которых достигла пыльная буря, а также работников офисов и магазинов улицы Ленина. Но можно быть уверенным, что и они не остались безучастными к показательному выступлению муниципального предприятия.

Не нужно, однако, думать, как некоторые, будто данное выступление было приурочено к приезду Владимира Путина. Именно ему, якобы, наша администрация намеревалась пустить пыль в глаза. Вероятнее всего, это не так. Мы все прекрасно знаем, что, например, всякий раз к приезду губернатора, напротив, прибывают пыль и поливают все улицы, по которым он должен проехать. К чему бы нашим чиновникам менять свои привычки?

Хотя, черт его знает!.. Нашим жителям ведь и без того пыли в глаза пускается предостаточно...



## Анонсы

Не хочу жить  
в Свободном - стр. 2

Экономика - стр. 3

Люди и  
события... - стр. 4

Телепрограмма  
с 13 по 19  
сентября - стр. 5-6

Юр. всеобуч - стр. 7

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

### Прошедший август отметился дождями

Последний месяц лета в Амурской области был дождливым, с неустойчивым температурным фоном. Средние температуры месяца составили 17-19 градусов тепла, а на самом севере — около +15 градусов. На юге области дождей выпало больше, и осадки шли чаще. Их сумма составила от 106 миллиметров в Михайловском районе до 193 миллиметров в Белогорском.



Благовещенске за август выпало 149,3 миллиметров осадков, что на 20 % больше нормы. В 2000-х годах в конце лета, как правило, дождей выпадало меньше, лишь август 2003-го превысил нынешний результат на 50 миллиметров, говорит главный синоптик Амурского метеоагентства Светлана Казачинская.

Температуры нынешнего августа не были традиционными. Обычно в последний летний месяц уже ощущимо понижение среднесуточных температур: от начала к концу месяца они падают в среднем на 5 градусов. В 2010 году первая половина месяца была значительно холоднее второй: +18,7 градуса против +20,3 градуса. В конце месяца даже отметился температурный рекорд, прежний максимум был перекрыт 27 августа, когда в Благовещенске температура поднялась до +30,1 градуса, до этого наивысшей отметкой дня было +28,4 градуса 27 августа 1944 года. В результате средняя температура августа в областном центре составила 19,4 градуса тепла, как раз на уровне многолетней.

### Для детей Приамурья заработал телефон доверия

В Приамурье начал действовать детский телефон доверия. На номер 8-800-2000-122 бесплатно может позвонить любой ребёнок или взрослый и получить экстренную консультативно-психологическую помощь от специалистов службы.

Номер телефонов доверия единый и всероссийский. Абонентов Амурской области будут автоматически переводить на местных специалистов, круглосуточно работающих на линии. Около десятка психологов и социальных работников проконсультируют, что делать в случаях жестокого обращения с детьми, насилия, в том числе и сексуального, как внутри семьи, так и за её пределами.

Проект телефона доверия реализуется в рамках всероссийской информационной кампании по противодействию жестокому обращению с детьми и улучшению оказания помощи детям, пострадавшим от насилия.

ИА «Амур.инфо»

## Культура

# НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ...

Окончание.  
Начало на стр. 1

Для них ежегодно организуются конкурсы юных литераторов и чтецов, проходят семинары-практикумы, диспуты о значении книги в жизни человека, дискуссии по авторским произведениям. По итогам литературных конкурсов года выпущен детский литературный сборник «Школьные человечки», в который вошли сказки, рассказы, стихи и рисунки юных художников. В рамках Года книги в центральной городской библиотеке была оформлена выставка победителей конкурса юных литераторов «Радуга творчества».

Это очень важное направление деятельности литературного объединения. Молодым продолжать их дело в довольно нелегких условиях. Нынешняя власть, к сожалению, народной культуре, традициям наших предков уделяет не очень большое внимание. А если быть откровенным, то внимание это, как правило, показушное, в каких-то пиарных целях. Во всяком случае, заинтересованность не прослеживается, всякая копейка на эти цели выбивается с превеликим трудом. Сидящие сегодня у власти не понимают, чем грозит будущему страны потеря памяти о прошлом, разорванная связь времен. Тем почетнее и нужнее эта самоотверженная



деятельность энтузиастов.

Отчет Галины Ивановны Сосниной был принят на отлично и хорошо — конкретики не потребовалось. Но выборы председателя на следующий двухлетний срок оказались непростыми. Соснина сразу попросила отвод по семейным обстоятельствам, а новые названные кандидаты под всякими предлогами не соглашались взять на себя этот нелегкий груз. К тому же единого мнения по кандидатурам не прослеживалось. И лишь после горячих дебатов почти единогласно был избран член Союза писателей России Алексей Егорович Падалко. Он, правда, тоже попытался было отказаться, мотивируя это своей занятостью, но общество настояло. Мы со своей стороны

поздравляем Алексея Егоровича с этой ответственной должностью и уверены, что деятельность литературного объединения имени Петра Комарова под его руководством в предстоящие два года не только не поблекнет, но и расцветет новыми красками.

В заключение у нас состоялся короткий разговор с Ольгой Дмитриевной Отрадновой — директором Дома народного творчества. Высказав лестные замечания по поводу деятельности и высокого значения для города руководимого ею учреждения культуры, я поинтересовалась, как материально вознаграждается такая работа. Конечно, вопрос был слегка провокационным — прекрасно известно, как государство оплачивает

работу деятелей культуры. Но все же хотелось еще раз услышать мнение по этому поводу непосредственно.

— У меня более-менее, семь тысяч получается, — сказала она и назвала разряд в чиновничий иерархии, по которому ей назначается зарплата.

— Негусто, — посочувствовал я, — но у библиотекарей, насколько мне известно, получается еще меньше.

— У них разряд более низкий, — последовал ответ.

Яшел домой и размышлял о лживости и убожестве нашего государственного устройства. Официальная пропаганда не устает твердить нам о духовных ценностях, о стабильности, о национальной идеи, но делает все с точностью до наоборот, чтобы в стране все это угласло окончательно. Не хлебом единым жив человек — сказано более двух тысяч лет назад, но государственные мужи России так до сих пор и не уяснили, о чём тут речь. Легко понять, чего стоит вагон леса или цистерна мазута, но насколько труднее усвоить, чем ценно метко сказанное слово, мелодичная нота или краска, запечатленная на холсте. И труд тех, кто помогает это понять, у нас в стране ценится почему-то в разы, а то и в десятки раз ниже, чем труд муниципальных служащих или чиновников. И нет будущего у такого государства, пока такое положение будет существовать!

Анатолий Алексеев

## Без политики

# ПОЧЕМУ Я НЕ ХОЧУ ЖИТЬ В СВОБОДНОМ

**Несмотря на многочисленные заверения отцов города в том, что жить станет лучше, жить станет веселее (бассейн, фуникулеры, молодежный парламент и т.д.), исход свободненцев из родных палестин в поисках лучшей доли продолжается. Почему?**

**Ответом на сей злободневный вопрос вполне может послужить письмо Ларисы Левицкой. Лариса не так давно переехала в областной центр, но уже успела сделать сравнения. И выводы. Вот что она пишет:**

«Почему я не хочу жить в Свободном? Приведу лишь несколько примеров. Не буду касаться таких проблем, как отсутствие дорог и уличного освещения, рабочих мест и жилищного строительства. И так понятно, что Свободный в том виде, как он есть — город без будущего. Но я далека от политики, просто так хочется жить достойно, по-человечески. И совсем не хочется считать себя дурочкой, которую обманывает каждый, кому только не лень.

Простой пример: я с мужем и дочерью имею в Свободном квартиру общей площадью 60 кв.м., за которую в то время, когда были в ней прописаны, мы платили 5200 рублей в месяц. Затем переехали в Благовещенск, купили там квартиру, и, естественно, из квартиры в Свободном выписались. Теперь сумма квартплаты за нее составляет 3500 рублей. В Благовещенске общая площадь квартиры — 65 кв.м, также втроем прописаны, и сумма квартплаты составляет 2500 рублей. Могу уточнить — мы платим 1800 рублей за ЖКУ плюс 600 рублей за техобслуживание. Почему такая разница? Мы же не в другой регион переехали, все та же Амурская область, сто с лишним километров от родного города.

Далее, наш дом обслуживает УК ООО «Аварийно-восстановительная компания». Никаких нареканий по поводу ее работы у жильцов нет. Все жалобы идут напрямую директору управляю-

щей компании, неполадки устраняются, можно сказать, незамедлительно. Например, жильцы первого этажа меняли трубы, и не знаю, по какой уж там причине, но по всему стояку исчезла вода. Позвонили диспетчеру около одиннадцати вечера — через 10 минут приехала аварийная бригада. И не просто приехала, посмотрела и уехала, как это практикуется в Свободном — к нашему глубокому удивлению, вода появилась. А с каким удивлением я узнала, что засорившийся бачок в туалете приведут в исправное состояние бесплатно, так как это входит в техобслуживание! Ведь по бывшему месту жительства, если засорилась раковина в кухне, тот же бачок и т.д., вам сразу сообщают — услуга платная, готовьте более двухсот рублей.

Еще одна достойная удивления подробность — если вы решили поменять трубы канализации и водоснабжения на пластиковые, вам достаточно ограничиться их покупкой. Установка производится совершенно бесплатно специалистами все той же управляющей компанией.

Очень немаловажная деталь — визит к стоматологу. В Благовещенске вполне реально попасть на бесплатное лечение, и уж тем более, удаление зубов. Приезжаешь в 7-30 в муниципальную стоматологию — очередь 6-7 человек. Без проблем записался к врачу и лечи зубки. Обезболивающий укол ребенку — совершенно бесплатно. Более того, если у ребенка вечером

внезапно заболел зуб — не беда, детский стоматолог работает круглосуточно, и пациентам с острой болью отказа нет. Почему в Свободном бесплатная стоматологическая помощь практически недоступна для населения?

Нет и очередей к врачам-специалистам, когда приходится 2-3 часа просиживать в коридорах поликлиники.

Ну и, конечно же, культурная жизнь. Не будем говорить о театрах и прочих изысках, доступных лишь областному центру. Но какие красивые парки, общественно-культурный центр, чудесные фонтаны, красавая набережная...

Поэтому, когда мама приглашает — приезжайте в Свободный, я ей отвечаю — а что там делать? На вашу развороченную площадь смотреть? Давай-ка, мамочка, лучше ты к нам».

**Наш комментарий.** Письмо Ларисы Левицкой в части услуг управляющей компании наглядно показывает преимущество наличия конкуренции над монополизмом. Почему такое трепетное отношение к жильцам в Благовещенске? Ответ прост — в областном центре пять или шесть управляющих компаний. Если одна из них начнет увилывать, жильцы быстро убегут туда, где лучше.

В Свободном же на рынке управления жилым фондом, который должен был возникнуть в результате реализации реформы ЖКХ, пока что нет самого главного — рынка. Он отсутствует в силу той простой причины, что у жильцов нет реальной возможности выбирать. Создание управляющей компании в Свободном обернулось просто сменой вывески на ЖЭКе. Что, видимо, очень выгодно администрации города, но очень невыгодно собственникам жилья. Это грубое извращение сути

реформы ЖКХ. Ведь монополизм, как известно, отнюдь не служит стимулом для повышения качества услуг и снижения затрат. Сделано это в интересах собственников ООО «Жилсервис», но в ущерб интересам всех жителей. И местным властям нет до этого дела, хотя наша газета не раз обращала внимание на это извращение.

Что же касается сферы медицинских услуг, это уже вопрос к свободненскому отделу здравоохранения. Почему в муниципальной стоматологии платные услуги доминируют над бесплатными? Почему для того, чтобы бесплатно пройти УЗИ в муниципальной поликлинике, надо ждать более месяца, в то время, как за плату Вас обследуют в этот же день? Почему для того, чтобы обратиться со своим недугом к врачу-специалисту, надо отстоять огромную очередь за вожделенным талончиком, дающим право попасть к нему на прием? Но и талончик не дает гарантии, что Вам не придется сидеть перед кабинетом врача в течение 2-3 часов в ожидании своей очереди.

На последний вопрос мы и сами можем легко ответить — в городе недостаточно врачей, отсюда и очереди. Но почему молодые специалисты, выпускники медицинских вузов, не хотят жить и работать в Свободном? Наверно, все по той же причине — отсутствие жилья, низкая заработная плата, отсутствие нормальной инфраструктуры, необоснованно высокие тарифы на ЖКУ. Да и тот факт, что культурная жизнь города сосредоточилась в кафе и на стадионе, не служит дополнительным стимулом для того, чтобы выбрать его постоянным местом жительства.

Мария Леонова

● Экономика

# ПОНЯТЬ ТАКУЮ ЭКОНОМИКУ НЕВОЗМОЖНО

## Что мы получим от продажи?

Под таким заголовком в «АиФ Дальний Восток» №31(218) был опубликован ответ на вопрос некоего Алексея Кулакова из Тынды. Вопрос звучал так:

**«Говорят, амурского электричества в Китай будет уходить с каждым годом все больше. А самой области какая-то польза от этого будет?».**

Солидное издание за подпись журналиста Ивана Зубарева сначала сообщает, что губернатор во время своего визита в Шанхай провел переговоры большого экспорта электроэнергии в КНР. Поставки электроэнергии в КНР в 2009 году составили свыше 800 миллионов кВт/ч, а планы на 2010 год — один миллиард кВт/ч.

Сейчас, с торжеством констатирует он, строится (на федеральные деньги) трансграничная линия электропередачи ВЛ-500 кВ. Когда ее сдадут в эксплуатацию, энергопоток из России вырастет до четырех миллиардов кВт/ч.

Не успев как следует насладиться этим сообщением, читатель сразу попадает на мудрое разъяснение первого заместителя министра экономразвития, промышленности и транспорта Амурской области Виталия Пескова:

**- Развитие энергоэкспорта ставит вопрос о развитии генерирующих и сетевых мощностей в области, - вешает он. — Если все пойдет по плану, последует строительство Ерковецкой ТЭС, а это рабочие места, налоги в областной бюджет. А также развитие Ерковецкого угольного разреза до 15-16 миллионов тонн годовой добычи против существующих трех миллионов тонн.**

## Понимает ли наша власть, что творит?

Прочитав такое в уважаемой газете не знаешь — смеяться или плакать. Неужели читателей держат за окончательных недоумков! Фактически журналист совместно с заместителем министра сообщают, что Дальний Восток официально становится сырьевым придатком Китая. Собственно, даже — колонией!

Всем прекрасно известно, что в Китай наша электроэнергия проходит в 10 раз дешевле, чем своим предпринимателям. Естественно в таких условиях, ни о каком развитии малого и среднего бизнеса у нас не может быть и речи. Какая тут с ними может быть конкуренция? На нашей дешевой электроэнергии наши друзья за Амуром всегда смогут производить товары, себестоимость которых будет намного ниже наших. Они это и демонстрируют уже много лет. И мы прекрасно видим, как развиваемся мы, и как они — на наши, причем, деньги.

Теперь мы строим трансграничную линию электропередач на федеральные деньги (то есть, на наши с вами), чтобы опять же снабжать наших друзей за Амуром дешевой электроэнергией, с помощью которой они душат наше предпринимательство. И строительство Ерковецкой ТЭС, и развитие Ерковецкого угольного бассейна предпринимаются для этих же целей. Эксплуатация наших природных ресурсов, проблемы экологии — все ради раз-

вития экономики Китая. А зарплата рабочих, налоги в областной бюджет — все, в конечном счете, тоже перетечет в Китай в обмен на их дешевые товары, произведенные благодаря нашей дешевой электроэнергии.

Возникает естественный вопрос: неужели наша власть не понимает, что творит? Неужто у нас нет экономистов, которые бы понимали выгоду своей страны?

Разумеется, есть у нас и экономисты, да и власть, конечно же, понимает, что к чему. Но беда в том, что реальная власть у нас принадлежит тем, кто владеет богатствами страны. В том числе и нашей электроэнергии.

мов. Из дальнейшего повествования становится ясно, что роль премьера в закладке гидростанции свелась к тому, что, следуя традиции, он вслед за руководителем будущей ГЭС бросил в свежий раствор наручные часы. Затем он резюмирует:

- Строительство этой гидростанции завершает весь энергокомплекс. Вся система верхней и нижней Бурей в целом будет работать устойчиво, что создаст надежное энергоснабжение во всем регионе. Это означает, что регион получит новый источник развития. Перед тем, как заложить станцию, нужно быть уверенным в том, что продукт,

падной части, и в восточной, — говорит он. — Так, вроде, по расчетам все правильно.... Надо посмотреть внимательнее на эти расчеты.

Конечно, Владимир Владимирович, надо посмотреть внимательнее на эти расчеты. Но посмотреть без участия ваших советников. И тогда легко выясняется, что все эти расчеты не более чем «филькина грамота», сочиненная в интересах монополистов. Это давно известно всем независимым экономистам, да и вообще всем здравомыслящим людям.

## Велики налоги или чьи-то аппетиты непомерны?

В этой же публикации под заголовком «Что «намешано» в бензине?» гендиректор Фонда национальной энергетической безопасности К.Симонов сообщает, что производители жалуются на непомерное налоговое бремя. По их расчетам, налоги в стоимости топлива — 50-60%.

Интересно, почему, так называемые, производители не жалуются, какую долю стоимости топлива они кладут в собственный карман! Всем понятно, что эта доля совершенно не соответствует их вкладу в производство, тем более что производственные мощности достались им из советского прошлого бесплатно. Получаемые огромные прибыли они не тратят на модернизацию производства или на создание новых мощностей, а беззастенчиво присваивают. И это тоже все знают.

Там же гендиректор Фонда национальной энергетической безопасности как бы оправдывается, что снижение налогов с целью снижения цен на топливо обернется сокращением поступлений в бюджет.

Но никто ведь и не говорит о снижении налогов. Надо снизить личные доходы наших сверхбогачей. Здесь лежит путь к снижению цен на бензин. А снижение налогов ничего не даст — просто карманы нуворишей будут наполняться еще быстрее. Это потому, что у нас нет нормальных законов, как в цивилизованных странах, чтобы обуздать ненасытные аппетиты, так называемой, элиты. А чтобы эти законы появились, нужна не показушная, а истинная демократия. Усилиями президента и премьер-министра это сделать уже невозможно — слишком крепко олигархи и их приспешники ухватили власть. Только общими усилиями всего народа эту власть можно перемянить.

**P.S.** А пока приходится констатировать слова из статьи Владимира Рыжкова в том же «МК». Государственные и частные монополии при поддержке правительства все так же продолжают вздувать тарифы и цены, разоряя граждан и остальной бизнес. В результате чего Россия превратилась в страну самых дорогих продуктов питания, самой дорогой одежды и обуви, самых дорогих авиа- и железнодорожных билетов, туристических путевок и лекарств, отелей и прочих услуг. И рискует в ближайшем будущем стать страной самого дорого го бензина и газа, являясь крупнейшим на свете их производителем.

Сокол Максимов

## НОВОСТИ ОТВСЮДУ

### Не все школы Приамурья подготовились к учебному году

Прокуратура Амурской области выявила более 150 нарушений в амурских школах. Среди них чаще встречаются загроможденные эвакуационные выходы, неработающие сети противопожарного водопровода, нарушения эксплуатации электроаппаратов. «Отличились» школы Сковородинского, Константиновского, Свободненского, Магдагачинского, Тамбовского, Архаринского, Зейского, Благовещенского, Ивановского, Серышевского и Белогорского районов.



В половине благовещенских школ не отремонтированы поврежденные розетки и выключатели, а горючие материалы хранятся в запрещенных местах. В некоторых учебных учреждениях областного центра до сих пор на окнах стоят глухие решетки. По итогам проверок только в Благовещенске было возбуждено 12 дел об административных правонарушениях. Информация об этом размещена на сайте областной прокуратуры. Устранение нарушений в образовательных учреждениях находится на контроле в прокуратуре Амурской области.

### Общественная палата подумала над проектом закона

#### «О ПОЛИЦИИ»

В амурской Общественной палате обсудили проект закона «О полиции». Члены палаты искали недостатки и противоречия на заседании круглого стола. Сначала они заслушали несколько докладов, а после обсудили все идеи и замечания. Свои предложения внесли и представители милиции. Участники обсуждения нашли в федеральном законопроекте достаточно много недоработок и противоречий.

Одни выступающие посчитали, что в проекте закона содержатся положения, ущемляющие права будущих сотрудников полиции. Другие, напротив, нашли в нем ущемление прав граждан. «В документе проекта сформулирована презумпция законности действий полиции, — говорит уполномоченный по правам человека Амурской области Любовь Хашева. — Подразумевается, что действия полиции надо всегда рассматривать как законные. В этом смысле презумпция невиновности гражданина может натолкнуться на презумпцию законности полиции».

ИА «Амур.инфо»



А их интересует, как мы убеждаемся уже в течение двух десятилетий, лишь собственный карман. Казалось бы, какая выгода продавать в Китай электроэнергию по ценам во много раз ниже, чем своим. Ведь государство все равно берет свою долю. Но мы знаем теорию откатов, и нам ничего не остается делать, как только гадать, какие суммы направляются идут в карманы владельцев энергоресурсов. Иначе понять такую экономику невозможно...

### Итоги поездки премьер-министра

Дальше — больше! Анализируя прессу о поездке Владимира Путина по нашему региону, приходишь к выводу, что наш премьер-министр не в курсе творящихся в экономике страны, и особенно Дальнего Востока, дел. Судя по всему, он находится под глубоким влиянием своих советников, которые, вероятнее всего, защищают интересы крупного бизнеса. То есть, свои интересы. Понятно, что в таких условиях даже интересы страны не в счет.

Любопытно сравнивать материалы «МК» и «АиФ» центральных и их региональных приложений. Вот, например, «МК на Амуре» № 36, материал «Премьерский вояж». Восторгом и глубоким удовлетворением дышит каждая строка этого материала — все довольны и особенно премьер-министр. «ВВПложил гидростанцию и космодром, запустил нефтепровод и пообещал решить проблему бамовских времянок», пишет журналист Никита Макси-

торый будет здесь производиться, имеет рынок сбыта. Сегодня мы видим, что этот рынок есть... В принципе слова правильные, и ничего нет зазорного в том, что они надиктованы советниками и экспертами — премьер не может всего знать. Но эти советники забыли упомянуть, что рынок сбыта — Китай, и что электроэнергия туда будет спускаться в 10 раз дешевле, чем своим предпринимателям, тем самым организовывая в регионе экономический застой, а не источник развития. Заметим также, что если для своих потребителей цены на энергоресурсы каждый год возрастают, то за Амур они поставляются по фиксированным ценам, согласно многолетним договорам. Так советники подставляют своего лидера. Придет время, это будет ставиться ему в вину, а с них, конечно, как с гуси вода. Кроме того, эти эксперты и советники, надо полагать, что то поимеют со своих советников.

### А цены на бензин слишком велики

Теперь откроем «АиФ» №35, в котором тоже немало уделено места путешествию Владимира Путина на Дальний Восток. Здесь журналисты, но уже центрального издания, сообщают, что не всем увиденным в нашем регионе премьер-министр остался доволен. В частности, проехав на «Ладе Калине» от Хабаровска он обратил внимание, что цены на бензин несурprisingly высоки. — Я считаю, что у нас слишком высокие цены на бензин — вообще в России, и в за-

## НОВОСТИ ОТ ОВСЮДУ

### Свободный присоединился к акции «Свеча памяти»

2 сентября в Свободном прошли торжественные мероприятия в честь 65-летия со дня окончания Второй мировой войны. Утром на Мемориале Славы воинам-свободненцам состоялся митинг и возложение цветов. Ветераны, руководители города и района, офицеры, студенты и школьники под ружейный салют почтили память погибших воинов минутой молчания.



Участникам митинга показали капсулу со сталинградской землей с Мамаева кургана, где тоже воевали амурчане. Капсулу, запечатанную георгиевской лентой, в Амурскую область прислал городской комитет ветеранов Волгограда специально к памятной дате. Ветераны и власти города решили заложить сосуд с землей у основания мемориала, чтобы помимо Аллеи свободненцев — Героев Советского союза, появилась и Аллея святой земли с полей сражений. Свободный ждёт такие же капсулы с землёй из-под Москвы, Санкт-Петербурга, с Курской дуги и других мест, где шли бои.

После митинга его участники отправились к зданию профессионального лицея № 8, где прошло открытие мемориальной доски Анатолию Андреевичу Гальцеву, ветерану войны, почётному гражданину города Свободного. Именно по его инициативе 30 лет назад и было открыто это училище для подготовки специалистов заводу «Автозапчасть».

Вечером на Мемориале Славы прошла акция «Свеча памяти», к которой Свободный присоединился впервые. В ней приняли участие все желающие жители города.

### «Амурским авиалиниям» могут запретить возить пассажиров

«Амурские авиалинии» могут лишиться сертификата эксплуатанта — другими словами, потерять право перевозить пассажиров. Об этом пишет «Амурская правда». Сейчас действие документа приостановлено на три месяца из-за инцидента, связанного с продажей билетов на несуществующий рейс.

По словам представителей компании, если раньше они надеялись, что сертификат эксплуатанта, полученный два года назад, вернут, то сейчас его, вероятнее всего, аннулируют. Планируется, что предприятие продолжит проводить техобслуживание самолётов. А право на пассажирские перевозки можно и восстановить, однако все три Як-40 во флоте компании изношены. Один нужно списывать, ещё два — серьёзно ремонтировать.

ИА «Амур.инфо»

## Люди и события, которые нас удивили

Не может не удивлять странный способ общения городских властей с местными СМИ (муниципальная, конечно, не в счет). Стоило лишь коснуться в нашей газете проблем, связанных со строительством сердечно-сосудистого центра — и тут же ответ: «Миллионы — сердечно-сосудистому центру».

Миллионы — это, конечно же, замечательно, но помогут ли они решить все наболевшие вопросы, связанные не столько с деятельностью горбольницы, сколько с просчетами администрации города?

Надо полагать, что на эти миллионы невозможно будет подключить сердечно-сосудистый центр к системе энергоснабжения, ведь реальный долг города перед энергетиками составляет около 100 миллионов рублей. Возможно ли подключение нового, и весьма энергоемкого объекта с таким-то долговым хвостом? Не отсюда ли вытекает вопрос о срочной продаже с аукциона энергохозяйства города, ведь заявленная сумма позволит рассчитаться с долгами? Если только вырученные от продажи средства не уйдут в другом направлении.

Да и само название «сердечно-сосудистый центр» в условиях нашего города звучит несколько претенциозно. Насколько нам известно, больным здесь будет оказываться лишь терапевтическая помощь. Но палаты интенсивной терапии есть практически в каждом приличном кардиологическом отделении. Об операциях же, то есть о хирургическом вмешательстве, надо полагать, не может быть и речи, так как сами свободненские врачи уверяют, что хороших хирургов в городе один или два, не больше, и то они, так сказать, весьма далеки от области сердца. Иногородних же специалистов приманить нам нечем — город, в котором нет ни работы, ни инфраструктуры, ни дорог, ни жилья, вряд ли представляет интерес даже для светил небольшого масштаба.

И уж вовсе удивительно произведение Дмитрия Полонцева: «Спасибо Свободному за подготовку к визиту премьера». За что спасибо, свободненцы так и не поняли — в самом Свободном никаких конструктивных изменений не произошло. Правда, в пятницу, 27 августа, транспорт МУП «Дорожник» поднял пыль по всей улице Ленина, скребя щетками по сухому асфальту, но за такие дела, как известно, спасибо не говорят. Прочитав статью внимательнее, мы все-таки уловили смысл — как оказалось, в ожидании визита премьер-министра Свободный оказал неоцененную помощь Углегорску в благоустройстве. Свободненцы от души порадовались за углегорцев — пусть хоть у них будет то, чего у нас нет.

Но в то же время некоторым

пытливым умам не дает покоя вопрос — неужели для благоустройства какого-либо муниципального образования обязательно необходим визит премьера или президента? А просто содержать город в порядке — слабо? Говорят, в Углегорске даже газоны раскатали по такому случаю. Интересно, убрали их после отъезда премьера, или до сих пор лежат?

И несмотря на наше огромное удивление, все-таки позволим себе поздравить партию «Справедливая Россия». Как нам стало известно от нашего неофициального источника, фракцию данной партии в городском Совете народных депутатов возглавил...ну, конечно же, Геннадий Левин. Что ж, по заслугам и честь, более достойной кандидатуры, чем Геннадий Сергеевич, трудно подыскать, но мы все же надеемся (так, на всякий случай), что об этом знали лидеры «СР» Сергея Миронова.

И все-таки — был ли Левин членом «Справедливой России» на тот момент, когда обиженная им Альбина Алексеевна Смирнова спросила Миронова о том, почему в его справедливой партии имеют место быть такие члены? Лидер партии дал четкий ответ — такого члена в рядах «СР» нет. Но время показало — есть, и более того, карьерный рост по линии партии ему обеспечен!

Так кто же лгал — Сергей Миронов, или свободненское отделение «СР», давшее заведомо неточные сведения своему руководству?

В общероссийском масштабе удивило нас, как, наверно, и всех россиян, сообщение о том, что правительство РФ частично сняло запрет на экспорт зерна, который введен с 15 августа по 31 декабря 2010 года. Согласно новому постановлению от 30 августа, зерновые разрешено вывозить в рамках реализации международных договоров, для оказания гуманитарной помощи и еще в ряде случаев (интересно, каких?).

Напомним, что постановлением от 5 августа правительство РФ с 15 августа до конца 2010 года ввело временный запрет на экспорт зерна. Аномально жаркая и засушливая погода, которая установилась в европейской части России, погубила урожай на площади почти в 11 миллионов гектаров. Прогноз по урожаю зерна снижен на треть — до 60-65 миллионов тонн, в то время как в прошлом году было собрано выше 97 миллионов тонн зерна.

Естественно, у народа возникают вопросы. Кто будет контролировать вывоз зерна? В каком количестве будут осуществляться поставки? Не станет ли новое постановление благодатной почвой для различных злоупотреблений? И, исходя из ситуации, делают логический вы-



вод — как бы самим россиянам не пришлось обратиться за гуманитарной помощью!

Ну и, конечно же, трудно было не обратить внимание на ток-шоу Андрея Малахова «Пусть говорят», на котором 31 августа депутаты Госдумы и представители МЧС выразили свое отношение к событиям минувшего лета. Обсуждался вопрос о страшных пожарах в центральной части России, к которым мы оказались совершенно не готовы. И главный упор государственные мужи сделали на человеческий фактор — население само виновато в возникновении пожаров.

С этим трудно поспорить, но где же институт лесничества, созидающий десятилетиями? Разве лет двадцать-тридцать назад было возможно поджигать леса, тем более безнаказанно?

Первый замминистра МЧС Руслан Цаликов, не меняя выражения лица, сообщил о количестве сгоревших населенных пунктов, о 53 погибших в огне, а также о том, что огонь — это стихия, а со стихией справиться очень трудно, и привел пример — наводнение в Пакистане. Хвалил работу своего ведомства. Ссыпался на то, что сделали все, что смогли. Да иначе быть не могло, ведь у нас правовое государство и очень хороший Лесной кодекс.

О правовом государстве спорить не будем, но о Лесном кодексе нельзя не сказать несколько слов. Согласно этому хваленному кодексу упразднено само понятие «лесник», «лесничий». Теперь, кроме мизерной зарплаты, эти специалисты имеют еще и «почетное» звание: «водитель-тракторист», «водитель-бульдозерист» и т.д. А охрана лесов передоверена милиции, у которой своих дел невпроворот. И получился общероссийский бардак, когда никто ни за что не отвечает. Если должность лесника была почетной и давала

определенные права, то кто же будет слушать, извините, бульдозериста?

И ни один государственный муж на этом ток-шоу не сказал ни слова о том, что губернаторы, отдыхая на золотых пляжах дальнего зарубежья, сообщали президенту, что у них все под контролем, в то время как территории их вотчин уже полыхали.

Не вспомнили и о том, что МЧС дало слово — все отстоим! Но показали полную неготовность. В то время как добровольцы, собрав на собственные средства пожарное оборудование, пытались добиться от штаба МЧС — где нужна помощь, спасатели переправляли их в штаб «Наших», которые уверенно заявляли: «Нам ваша помощь не нужна, у нас все под контролем». И здесь все под контролем!

В то же время местные администрации метались в поисках помощи, любой помощи! Двадцать первый век — в селах мальчики с лопатами выходили на борьбу с огнем. В селах пожарных машин нет, как нет и добровольных пожарных дружин. Нет прудов, гидрантов, элементарного пожарного оборудования.

И новые сообщения — горят леса и населенные пункты. Все в той же центральной России. С экранов телевизоров очередные заверения властей всех уровней — все под контролем! И вопреки этим заверениям, вновь гибнут люди.

Громкие слова и пустые обещания (очень много слов и обещаний) — такова российская действительность. Время в космос, строим Сколково,кладываем сумасшедшие средства в Сочи (Зимняя Олимпиада в субтропиках — это так круто!). А на борьбу с огнем народ выходит с лопатами и допотопными тракторами — вот они, российские нанотехнологии!

Елена Лисовская

### Албазинская икона отправилась с крестным ходом по Дальнему Востоку



Из Благовещенска отправился крестный ход с великой святыней Приамурья — чудотворной Албазинской иконой Божьей матери. С железнодорожного вокзала паломники во главе с владыкой Гавриилом, епископом Благовещенским и Тындинским, следуют по маршруту Благовещенск — Хабаровск — Владивосток — Южно-Сахалинск.

Проводить участников приехал губернатор Амурской об-

ласти Олег Кошемяко, дав слова напутствия, он приложился к чудотворной иконе. Владыка благословил провожающих.

Организаторы хода Благовещенская епархия и областное министерство культуры подготовили культурную программу для жителей городов, которые хотят посетить паломники. Вместе со священнослужителями по маршруту едет народный коллектив из Архангельского района «Проталина».

Крестный ход посвящён сра-

зу двум датам — 360-летию со дня основания Албазино, первого русского поселения на Амуре, и 65-летию окончания Второй Мировой войны. Во Владивостоке ансамбль песни «Проталина» поучаствует в фестивале «Дни мира на Дальнем Востоке», который пройдёт на центральной площади города. В Хабаровске коллектив даст концерт, посвящённый памятной дате 2 сентября, а в Южно-Сахалинске выступит для молодёжи.

● Нас оценивают

# Российская Федерация глазами жителей дальнего зарубежья

19 лет назад произошел августовский путч. Вслед за ним развалился и Советский Союз. На его руинах образовалось много независимых государств. Каждое из них выбрало свой путь развития. Кто-то пошел на Запад, кто-то на Восток, а кто-то, как наша страна предпочел идти своим собственным никому не ведомым путем. Куда он нас приведет - дело будущего.



Что же касается настоящего, то вместе с очевидными изменениями, произошедшими в эти годы, кардинальным образом изменились и язык, и культура поведения россиян. При этом, что примечательно, сами мы этого особо не замечаем. Тем не менее, это все же не проходит мимо тех, кто наблюдает за нами со стороны.

Кто же эти люди, спросите вы? Это, иностранцы, которые когда-то в школе зачитывались Достоевским и мечтали проехать по Транссибирской магистрали. Теперь они приезжают в Россию в командировку, на языковые курсы, попутешествовать, а потом задерживаются на месяц, на год, на десятилетие. Они-то и могут нам дать объективное представление о том, что произошло за эти 19 лет со всеми жителями России. Какими нас видят иностранцы, что нам свойственно, а что, на самом деле, нет.

Некоторое время назад русскоязычный сайт британской радиовещательной службы BBC создал блог «Страна Russia». В нем иностранные журналисты пишут свои впечатления о нас и о нашей стране. На основе их заметок можно составить список особенностей, которые характерны практически всем нашим соотечественникам.

Итак, представляем на ваш суд 20 особенностей, которые, по мнению иностранцев, свойственны русским:

1. В России огромное количество стражей порядка, патрулирующих улицы. При этом, когда совершаются преступления, на месте их не бывает. Они тут же куда-то исчезают.

2. Все российские милиционеры коррумпированы, и все об этом знают.

3. В России еще до начала предвыборных кампаний знаешь, кто выигрывает выборы.

4. Служба в армии имеет принудительный характер и о каком-либо профессионализме или престиже речи не идет. «Откоситься» от нее считается доблестью.

5. Машина должна быть большой и черного цвета. При этом безопасность на дороге во многом зависит от ее размеров и марки.

6. Давать взятки и выгуливать собак на детских площадках в России является давно устоявшейся нормой.

7. Если бы в России законы работали,

то большую часть населения страны следовало бы посадить в тюрьму.

8. Провинциалы показательно не любят столичных жителей, хотя на самом деле мечтают попасть в столицу.

9. Москвичи не любят питерцев, а те отвечают им взаимностью.

10. В московском метро невозможно выжить без навыка расталкивания людей локтями.

11. В отличие от Европы и Америки, в России можно пить пиво в общественных местах, не боясь, что вас арестуют.

12. Русские испытывают недоверие ко всему дешевому. При этом халава - это совсем другое дело. Даже факт получения элитного товара подобным образом не уменьшает его элитность. Русским также необходимо, чтобы их элитность не ускользала от внимания окружающих. Для этого они стараются ездить на дорогих машинах, ходить в дорогие рестораны и одеваться в модные марки одежды, хотя зарабатывают они меньше, чем жители Западной Европы.

13. В России нужно подзывать ленивых официантов требовательным обращением: «Девушка!», «Молодой человек!». А к незнакомым людям обычно обращаются по половому признаку: «Мужчина!», «Женщина!».

14. Русские очень любят петь хором и говорить «за жизнь».

15. Они никогда ничего не выкидывают. При этом, если незаметно выкинуть половину хлама - русский ничего не заметит.

16. Фразу «Извините, что обращаюсь к вам» при обращении в России говорят только попрошайки.

17. Любой вопрос или проблему можно решить «по блату», договорённости.

18. В России самый популярный жанр на телевидении - криминальный боевик.

19. Нормой считается покупка жилья или автомобиля, не прибегая к услугам банков, а не наоборот.

20. Русскую поговорку «Наглость - второе счастье» адекватно на другой язык перевести просто невозможно.

Таким образом, стереотипов иностранцев о русских набралось довольно много. Конечно, это далеко не весь список.

● Юридический всеобуч

## В ПОМОЩЬ НАЧИНАЮЩЕМУ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЮ!

### Регистрация индивидуального предпринимателя - пошаговая инструкция

Если Вы совершеннолетний гражданин РФ, в соответствии с данной инструкцией Вы можете самостоятельно подготовить необходимые документы и зарегистрироваться в качестве индивидуального предпринимателя. Для этого необходимо выполнить следующие операции:

#### 1. Выбор видов деятельности

Прежде чем начать подготовку документов для государственной регистрации, необходимо выбрать виды деятельности и их коды. Это очень важно. Ведь от того, какие виды деятельности Вы внесете в заявление о государственной регистрации, может зависеть система налогообложения, а также возможность получения какой-либо лицензии или разрешения.

Для определения видов деятельности и их кодов существует ОБЩЕРОССИЙСКИЙ КЛАССИФИКАТОР ВИДОВ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ.

При выборе видов экономической деятельности необходимо придерживаться основного правила. Код вида деятельности должен содержать не менее трех цифровых знаков.

Например: 50 Торговля автотранспортными средствами и мотоциклами, их техническое обслуживание и ремонт

50.1 Торговля автотранспортными средствами

50.10 Торговля автотранспортными средствами

50.10.1 Оптовая торговля автотранспортными средствами

Обратите внимание, если Вы выбрали более общий вид деятельности, например: 50.10 «Торговля автотранспортными средствами», то, значит, выбрали и все виды, которые в него входят. Отдельно их выбирать уже не нужно.

#### 2. Заполнение заявления о государственной регистрации

Для того, чтобы зарегистрироваться в качестве предпринимателя, необходимо заполнить заявление установленной формы. Она состоит из четырех листов. В данной форме заявления необходимо:

На первом листе

- в графе 1 внести вашу фамилию, имя и отчество.

- в графе 6 необходимо указать в соответствии с паспортными данными место вашей постоянной регистрации, а именно: почтовый индекс, наименование улицы, номер дома и квартиры;

- в графе 7 указывается ваш контактный телефон.

- в графе 8 необходимо цифрами указать количество видов экономической деятельности, которые Вы выбрали.

На втором листе

- в графе 9 необходимо указать данные паспорта: серию, номер, кем и когда он выдан, а также код подразделения.

Если вы совершеннолетний гражданин РФ, то больше на этом листе ничего заполнять не нужно.

На третьем листе заполнять ничего не нужно, но приложить его к заявлению надо обязательно.

На четвертом листе (лист А) Вам необходимо указать все виды деятельности, которыми Вы будете заниматься как предприниматель:

- под словами Сведения о видах экономической деятельности указать полностью вашу фамилию, имя и отчество.

- внести в таблицу данные о выбранных вами видах экономической деятельности. В графе № - номер вида деятельности по порядку, в графу код по ОКВЭД – соответствующий код; и в графу Наименование вида деятельности – соответствующее наименование.

Внимание: первым всегда указывается основной вид экономической деятельности.

Если количество видов деятельности больше 10, то заполняется второй лист А, дальше 30 - третий лист А и т.д.

То есть, если у Вас пятнадцать видов экономической деятельности, то возьмите еще один лист А (или скопируйте его в таблице).

#### 3. Подготовка копии паспорта

Вместе с заявлением о государственной регистрации Вам необходимо будет сдать в налоговую инспекцию копию вашего паспорта.

#### 4. Оформление квитанции об уплате государственной пошлины за регистрацию

Обязательным условием регистрации предпринимателя является уплата государственной пошлины.

#### 5. Оформление заявления о переходе на упрощенную систему налогообложения

Если Вы решили применять упрощенную систему налогообложения своих доходов, то одновременно с заявлением о государственной регистрации необходимо предоставить также заявление о переходе на упрощенную систему налогообложения.

В заявлении Вам необходимо указать следующие данные: в графе ИНН (она в самом верху формы заявления): свой индивидуальный номер налогоплательщика, если он у Вас есть.

В тексте самого заявления: в соответствующей графе свое имя, фамилию и отчество полностью;

В графе: В качестве объекта налогообложения выбраны: цифру 1, если вы выбрали в качестве объекта налогообложения доходы; цифру 2, если вы выбрали в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов;

Ниже повторно указываете полностью свою фамилию, имя и отчество, ставите подпись и дату подачи заявления.

**Внимание.** Необходимо обязательно изготовить два экземпляра такого заявления.

**Внимание.** Графы, которые зачеркнуты линией, заполнять не нужно.

#### 6. Удостоверение подписи на заявлении о государственной регистрации у нотариуса

После оформления всех необходимых документов Вы должны удостоверить свою подпись на заявлении о государственной регистрации у любого нотариуса. Если Вы намерены поручить сдачу документов в налоговую инспекцию кому-нибудь другому, то необходимо также нотариально заверить у нотариуса подготовленную Вами копию паспорта.

#### 7. Уплата государственной пошлины за регистрацию

Для уплаты государственной пошлины необходимо явиться с заполненной квитанцией в любое отделение Сбербанка РФ.

#### 8. Сдача документов в налоговую инспекцию

Прием документов для государственной регистрации индивидуальных предпринимателей осуществляется в здании Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 5.

Вам необходимо предъявить сотруднику налоговой инспекции следующие документы:

1. Заявление о государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя, заверенное нотариусом;

2. Оформленную надлежащим образом копию паспорта заявителя;

3. Паспорт заявителя;

4. Квитанцию об уплате государственной пошлины за государственную регистрацию;

5. Свидетельство о постановке на учет в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории РФ (ИНН).

После приемки документов сотрудник налоговой инспекции должен выдать Вам расписку в получении документов. Если документы сдаете не Вы, расписка направляется Вам по почте.

#### 9. Получение документов о регистрации в налоговой инспекции

В соответствии с действующим законодательством регистрация в качестве индивидуального предпринимателя осуществляется в течение 5 рабочих дней.

Выдача документов о государственной регистрации осуществляется в точно такое же время, как и их прием. При себе необходимо иметь паспорт и расписку о сдаче документов.

# Мимо ушей

Г-н президент, какое мучение управлять бедным расхлябаным народом. Когда статистика показывает качество и количество нашего труда — глаза бы не смотрели. Но, похоже, еще большее мучение — управлять богатыми расхлябанными депутатами.



Вы 2 апреля сказали: "Депутаты должны следить за явойкой на заседаниях парламента. Просто стыдно смотреть на пустые кресла. На работу надоходить". Это абсолютно правильно, мы одобляем и поддерживаем. И не в первый раз. Потому что 2 апреля вы в Кремле, обсудив взрывы в метро, сказали лидерам парламентских партий:

"Не могу не затронуть еще одну тему. Это вообще-то не моя компетенция — это вопрос Государственной думы, внутренней организации жизни Государственной думы. Но, как гарант Конституции, я не могу не сказать, что меня самого удивляет иногда картинка из зала заседаний Государственной думы, когда там сидят 10—15 процентов от списочного состава. Коллеги, я здесь обращаюсь ко всем партиям — и к партии, которая у нас имеет контрольный пакет, и к другим партиям: надо что-то

с этим делать. Это, в конечном счёте, оскорблениe всех, кто голосовал за партию. Пусть ходят на заседания, а тем, кто не ходит, давайте изменим законодательство, пусть гуляют в другом месте".

Цитирую по вашему официальному сайту. Несмотря на несколько расплывчатые формулировки, любому ясно, чего вы пытались от них добиться.

В тот день перед вами в Кремле сидел не только Грызлов, но и Миронов. И вы, как справедливый человек, решили соблюсти баланс. Вы сказали:

"В меньшей степени это, конечно, касается Совета Федерации, но там тоже есть прогулщики и те, кто не ходит на заседания достаточно много и часто, но особенно это касается Государственной думы. Я вам ничего не навязываю, еще раз подчеркиваю, вы — самостоятельная власть, но не могу на это не обратить внимание. Это на самом деле вопрос дисциплины и, в конечном счёте, качества принимаемых Государственной думой решений, в том числе законопроектов".

Качество законов! — это же важно, правда? Значит, дело не просто в формальном присутствии (они там иногда спят, прямы в зале заседаний), дело в том, что, даже когда они рабо-

тают, они работают плохо. В том числе держатели, как вы выражаетесь, "контрольного пакета" — то есть "Единая Россия".

Прошло (считаем на пальцах: апрель, май, июнь) три месяца. Если 2 апреля вы как бы извинялись: мол, не мое это дело, не моя компетенция, ничего не навязываю, — то теперь видно, как же они, прогульщики, вас достали.

В точности как директора школы. Воспитывает-воспитывает, а все без толку. Он бы и выгнал проклятых хулиганов-двоевников-второгодников, но закон о всеобщем образовании не позволяет. А вы этим... гм-гм... по доброте своей на год продлили депутатский срок.

И что? Вы же не воображаете, будто они разбежались (из Думы и СФ) строить Сколково, очищать милицию, модернизировать армию. Конечно, нет. У них свои дела — свой бизнес, закупки, трансферты, офшоры, маржа. Им не до нас (и не до вас). Если выдается у депутата свободная минутка, то — на охоту (вертолетов еще много).

Дико дорогие (много миллиардов в год) дармоеды, попавшие туда известно как. Лучше распустили бы вы их навсегда, чем пытаться загнать на работу.

Вы сейчас сказали им то же самое, что в апреле, но в десять раз короче. Поверьте, можно (с тем же успехом) сократить и до трех слов.

И даже до одного.  
Александр Минкин, «МК»

реклама

## Салон сотовой связи «Жемчужина»

### Предлагаем:

- сотовые телефоны на две сим-карты с ТВ;
- телефоны АТС;
- слуховые аппараты;
- ноутбуки.

Осуществляем также подключение к Интернету и TVi.

Адрес: ул. Ленина, 45.  
Tel. 5-04-50

## БЕСПЛАТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

Продам ГАЗ-66, дизель и душевую кабину. Тел. 8-914-596-80-45.

Продам участок земли в центре, 6 соток, дом в р-не к-ра им. Гайдая. Цена 1 млн. руб., торг. Тел.: 5-11-39; 8-924-674-30-49

Продам 3-комн. кв., 5 этаж, 59,3 кв.м., р-он ВРЗ, гор./хол. вода, лоджия застеклена. Тел. 8-924-682-19-54

Продам 2-комн.кв. в центре (ул. Ленина), 2 эт., цена 950 т.р. Тел. 8-924-682-29-01

Продам 2-комн.кв. в центре, 1 эт., 43 кв.м. Тел. 8-914-553-02-07.

Сдам комнату в частном доме для одинокого. Тел. 8-914-596-80-45.

Продам 2-комн. кв. в центре, 2 эт. Удобно под офис, возможен обмен на однокомн. Тел. 8-924-682-29-01.

Продам 4-комн. кв. 1 эт. ул. Ленина, 99. Тел. 8-914-560-24-24.

Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы №5 по Амурской области извещает, что 15 сентября 2010 года — первый срок уплаты налога на землю и налога на имущество физическими лицами.

## НП «Союз предпринимателей г. Свободного» оказет услуги:

### Полное юридическое обслуживание организаций, ИП, физических лиц:

- Заполнение и сдача налоговых деклараций для физических лиц и ИП;
- Регистрация ИП, ООО;

### Представление интересов в различных инстанциях:

- Суды;
- Гос. органы;
- Кредитные организации, и т.д;

### Юридические услуги в сфере недвижимости:

- Гос. регистрация прав на недвижимость;
- Кадастровый паспорт БТИ;
- Оформление аренды недвижимости (в том числе коммерческой);
- Приватизация жилья и нежилой недвижимости (в том числе через суд);
- Оформление земельных участков, и т.д;

**Самые сложные дела - по весьма доступным ценам!!!!**

**Наш адрес:** г. Свободный, ул. 50 лет Октября, 17 (вход со стороны 50 лет Октября), тел: 5-48-60.

Реклама

Общественно-политическая газета

# СВОБОДНАЯ газета+

Газета зарегистрирована Управлением федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Амурской области.  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ28-00097 от 30 марта 2010 г.  
Цена в розницу свободная.

Учредитель:  
Анатолий Алексеевич  
Осипов  
Адрес редакции:  
676450, г. Свободный,  
ул. 50 лет Октября, 17,  
тел. 5-48-60.  
Главный редактор:  
А.А. Осипов

Отпечатано с готовых  
диапозитивов в ОАО ПКИ «Зея»,  
г. Благовещенск, ул. Калинина, 10.  
Подписано в печать 7.09.10 г. в 13.00.  
Заказ № 2199. Тираж 1500 экз.  
За содержание рекламных объявлений  
редакция ответственности не несет.  
Редакция может не разделять точ-  
ку зрения авторов.

# Анекдоты



Воскресенье. Птичий рынок.

Идет мужик - на поводке белый медведь. Прошел один круг по рынку, второй. На третьем останавливает его милиция: «Товарищ, что вы тут с медведем ходите? Здесь с таким зверем не положено». Мужик отвечает: «Я только хочу посмотреть в глаза тому гаду, который мне в прошлом году продал маленького, беленького, пушистого хомячка».

\* \* \*

Золушка:  
- Туфелька мне подошла,  
когда свадьба?

Принц:

- Это был полуфинал. Сейчас будем мерить бюстгалтер, размер пятый.

\* \* \*

В 1874 году хоккеисты впервые стали пользоваться раковиной для защиты паха. В 1974 году они впервые стали пользоваться шлемом. Прошло почти сто лет, прежде чем они сообщили, что мозг также является жизненно важным органом.

\* \* \*

Возвращается мужик из командировки и сдает авансовый отчет бухгалтеру. В отчете записи: гостиница -5000р., билеты -5000р., девочка-5000р. Бухгалтер: - Ну Нельзя же так откровенно «девочка-5000р.». Напишите - забивание гвоздей». На этом и порешили. Заканчивается следующая командировка, идет мужик к бухгалтеру. В отчете записи: гостиница -5000р., билеты -5000р., забивание гвоздей -5000р., ремонт молотка -7000р.

\* \* \*

Голодный муж возвращается домой с работы. Жены нет, на столе записка: «Вернусь поздно. Не жди. Суп на столе. Вытри, пожалуйста!»

\* \* \*

Заходит мужчина в аптеку и что-то шепотом спрашивает у продавщицы. Та возмущается:

- Какие еще «защитные средства»? У нас тут аптека, а не Министерство обороны!

\* \* \*

В самолете!  
- Добрый день, дамы и господа! Вас приветствуют Абхазские авиалинии! Туалеты расположены в двух концах - в Сухуми и в Москве. Под вашими сиденьями находятся ноги пассажира, сидящего сзади. Если во время полета почувствуете запах дыма - не пугайтесь - это наш радист готовит шашлык! Мы находимся на высоте 8000 метров, но всё время быстро снижаемся! И будем снижаться, если я не вернусь за штурвал! Приятного полета!!!

\* \* \*

Ограблена квартира. Эксперты-криминалисты по отпечаткам ладоней, оставленных грабителем, установили, что жить он будет долго и счастливо, но настоящей любви так и не найдет.